
Improvisation sur Jockey Full Of  Bourbon

Globalement, on va utiliser la gamme de tonalité : Mi mineur (gamme mineure naturelle ici)
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Quelques idées de phrase :

L’accord de Veme degré (le B)
L’accord de B contient un ré# (tierce majeure)... on doit donc modifier la gamme (en jouant le Ré#)
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Improvisation sur Jockey Full Of  Bourbon

Globalement, on va utiliser la gamme de tonalité : Fa# mineur (gamme mineure naturelle ici)

Quelques idées de phrase :

L’accord de Veme degré (le C#)
L’accord de C# contient un Mi# (tierce majeure)... on doit donc modifier la gamme (en jouant le Mi#)

Bb   = 148 = 148

1/11/1

B
b

B
b

s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.



              

              

 

             

                

                 



  = 148 = 148

1/11/1

B
b

B
b

s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.


              

              

 

             

                

                 



  = 148 = 148

1/11/1

B
b

B
b

s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.
s
ax

.



              

              

 

             

                

                 





Improvisation sur Jockey Full Of  Bourbon

Globalement, on va utiliser la gamme de tonalité : Do# mineur (gamme mineure naturelle ici)

Quelques idées de phrase :

L’accord de Veme degré (le G#)
L’accord de G# contient un Do# (tierce majeure)... on doit donc modifier la gamme (en jouant le Do#)
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